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  كدام يك از موجودات زير در ساختار عصبي خود داراي حلقه عصبي مي باشند؟.1

  نرم تنان.د  پايان بند. ج  خارپوستان. ب  كرمها.الف  

  كدام يك از انواع سلولهاي بافت همبند تحرك زياد داشته و فعاليت شديد بيگانه خواري دارند و مواد زايد درون مغز را از بين مي برند؟.2

  اوليگودندروسيتها. د  اپانديما. ج  نورگلياي محيطي. ب  ميكروگلياها. الف  

  اي عصبي سريعتر ترميم مي شوند ؟در جريان ترميم تارهاي عصبي كداميك از تاره.3

  اعصاب سمپاتيك. د  اعصاب حركتي. ج  اعصاب حسي. ب  اعصاب پاراسمپاتيك. الف  

  .جاري مي شود................بطن چهارم را ترك و به فضاي ................نخاعي از طريق سوراخهاي  –مايع مغزي .4

    رال ساب دو -يلويوسس قنات.ب    ساب دورال  -مونرو. الف  

  نرم شامه –لوشكا و ماژندي .د  زير عنكبوتيه –لوشكا و ماژندي .ج   

  اعصاب دارا مي باشد؟ يراسبوده و وسيع ترين توزيع را در مقايسه با  ي مختلطزمغكدام يك از اعصاب .5

  عصب اشتياقي. د  عصب شوكي. ج  حلقي –عصب زباني . ب  عصب واگ. الف  

  است؟ نادرست كدام گزينهدوكهاي عضلاني در خصوص ويژگيهاي .6

  .گاما عصب گيري مي شوند Aفيلامانهاي انقباضي دو سر دوك با تارهاي عصبي حركتي از نوع . الف  

  .پايانه هاي اوليه مسئول پاسخ ديناميك عضله مي باشند. ب  

  .برقرار مي كنندتارهاي حسي پايانه هاي اوليه در نخاع مستقيما بًا نورون هاي حركتي خارج دوكي عضله سيناپس . ج  

  .تارهاي پايانه هاي ثانويه بيشتر ارتباط چند سيناپسي برقرار مي كنند.د  

  كدام قوس رفلكس زير در ملايم كردن انقباضات عضله و حفظ انقباض آن عمل مي كند؟. 7

  قوس رفلكس تاندوني گلژي . ب  قوس رفلكس عقب كشيدن. الف  

  لكس كششيقوس رف. د  قوس رفلكس نورون حركتي گاما. ج  

  .است.......................و حاوي انتقال دهنده ................مركز القاء خواب سبك در ناحيه .8

  سروتونين –بصل النخاع . ب    سروتونين –پل مغزي .الف  

    اپي نفرين -پل مغزي. د    اپي نفرين –بصل النخاع . ج  
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  د؟نخارجي ترين هسته هاي عمقي مخچه چه نام دار.9

  كروي. د    دندانه اي . ج  لخته اي شكل. ب  شيرواني. الف  

  كدام يك از سلولهاي قشري مخچه تحريكي مي باشند؟.10

  سلول ستاره اي. د  نورن پور كينيه. ج  سلولهاي گلژي. ب  نورون دانه دار. الف  

  .در ارتباط مي باشد ......................بخشهايي از مغز با..................... با ترشح اه در پايه هاي مغزي ماده سي. 11

  پيشين -دوپامين. د  مياني –سروتونين . ج  پسين –سروتونين . ب  پسين –دوپامين .الف  

  .اثر مي گذارد....................هيپوتالاموس با تاثير بر دستگاه فعال كننده شبكه اي بر پديده . 12

  تنظيم حرارت بدن. د  هيجانات و عواطف. ج  خواب و بيداري. ب  چاقي و لاغري. الف  

  ؟ از هم جدا مي شوندكدام شيار  لوبهاي پيشاني و آهيانه توسط. 13

  رولاندوشيار . د  شيار كالكارين. ج  شيار سينگولي. ب  شيار جانبي. الف  

  لاب در كدام لوب مغزي قرار دارند؟بخشهاي پاراهيپوكامپ و ق. 14

  پيشاني. د  آهيانه اي . ج  پس سري.ب  گيجگاهي . الف  

  تشخيص دهد اما كليت آنها فهميده نشودرا اجزاي شكلها از جمله چهره ها  فردكه موجب مي شود ارتباطي منطقه  ماكدضايعه . 15

  پيشين. د    پسين. ج  آهيانه اي. ب  گيجگاهي. الف  

  ؟ دومي شدر نتيجه آسيب به كدام ناحيه ايجاد آفازي حركتي .16

  حركتي ثانويه.  د  ورنيكه.  ج  حركتي اوليه.  ب  بروكا.  الف  

  عصبي شركت كننده  در روند حافظه و يادگيري كدام است؟ دهنده لاقتنامهمترين .17

  سروتونين.د  اپي نفرين. ج  استيل كولين.ب  نوراپي نفرين. الف  

  از گيرنده هاي زير بزرگترين گيرنده هاي حسي پيكري با سازش پذيري بسيار مي باشند؟كدام يك . 18

  پاچيني   . د  گلژي. ج  رافيني. ب  كراوز. الف  

  كدام يك از حسهاي زير از مسير عصبي گل و بورداخ به مغز ارسال مي گردند؟.19

  حرارتي.  د  ارتعاشي.  ج  درد. ب  قلقلك.  الف  

  يكديگر جدا مي شوند ؟از  .................. غشاء ردبان مياني توسطنردبان صماخي  و ن.20

  تكتوريال.د  دهليزي.ج  پايه اي . ب  رايسنر. الف  
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  است؟ نادرست در خصوص ويژگيهاي دستگاه خود مختار كدام عبارت. 21

  .گره هاي سمپاتيك نمي روند ةضي از نورونهاي پس گرهي به زنجيربع. الف  

  .انتهاي نورونهاي پيش گرهي سمپاتيك استيل كولين آزاد مي شود از.ب  

  .بخش مركزي غدد فوق كليوي بخشي از دستگاه عصبي پاراسمپاتيك محسوب مي شود. ج  

  .عمل دستگاه پاراسمپاتيك محلي و محدود است. د  

  هورمونهاي زير از دسته هورمونهاي غير تروفيك مي باشد؟ كدام يك از. 22

 ACTH. د  FSH.  ج  LH.  ب  نومروپارات.الف  

  عمال تستوسترون است؟كدام يك از ا.23

  كاهش توليد گلبولهاي قرمز. ب  افزايش رسوب فسفات در استخوانها.الف  

  كاهش رشد عضلاني.د  افزايش آنابوليسم پروتئين ها.ج  

  مال نوروهورمون هاي پايك چشم خرچنگ مي باشد ؟اعكدام يك از .24

  زهالاكاهش فعاليت فسفر ي.ب    كاهش قند خون.الف  

  تجزيه پروتئين ها.د    افزايش سنتز گليكوژن.ج  

  وظيفه هومون سوماتوستاتين چيست؟. 25

  كننده پرولاكتين مهار.ب  آزاد كننده هورمون رشد. الف  

  ه هومون رشدمهار كنند. د    آزاد كننده پرولاكتين. ج  

  تيروئيد است؟اعمال هورمون هاي كدام يك از  .26

  ش فعاليت متابوليكي بافتهاي بدنكاه. ب    پروتئين سازي كاهش.الف  

  امافزايش اسيدهاي چرب پلاس.د    گليكوژنرافزايش . ج  

  كدام يك از بيماريهاي زير ناشي از هيپرتيروئيديسم است؟.27

  راشي تيسم. د  يسمكرتن.ج  ميكسدم. ب  اگزوفتالمي. الف  

  تيروئيد  كدام است؟اپار نتيجه برداشتن غدهمهمترين .28

  افزايش غلظت فسفر معدني پلاسما. ب  افزايش دفع كليوي فسفاتها. الف  

  افزايش سيترات پلاسما. د    افزايش كلسيم پلاسما. ج  
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  ترشح سوماتوستاتين توسط كدام دسته سلولهاي پانكراس صورت مي پذيرد؟. 29

  د سلولهاي آلفا  سلولهاي دلتا. ج  PPسلولهاي . ب  سلولهاي بتا. الف  

  تخمدان داراي جسم زرد و فوليكولهاي كوچكي است؟ ،در كدام مرحله سيكل بلوغ تخمك. 30

  ت استروسم. د  ستروسپروا. ج  دي استروس. ب  روساست.الف  

        

        سوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحي

        ....نمره استنمره استنمره استنمره است    1111////3333بارم هر سوال بارم هر سوال بارم هر سوال بارم هر سوال 

  .بنويسيداثرات گلوكاگون را در بدن .1

  .آنها را شرح دهيد. پيامهاي حسي براي  رسيدن به قشر حسي مخ از دو راه اصلي عبور مي كنند .2

  ند؟ي دهنورونها سيناپس مين ااي موجود در شبكيه را نام برده و مشخص كنيد گيرنده هاي نوري با كداميك از هونرون. 3

  .سترون بر گردش خون و فرار آلدوستروني  را بنويسيدآلدواثر. 4

  ت؟يسحيه بينابيني هيپوفيز چه هورموني را ترشح مي كند و وظيفه آن چان. 5

  

  


